



**ЕКОНОМСКО-ТРГОВИНСКА ШКОЛА  
СЕНТА**

**ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛЕ У ШКОЛСКОЈ 2021/22. ГОДИНИ**

Сента, 13. септембра 2022. године



Република Србија-Szerb Köztársaság  
АП Војводина-Vajdaság AT  
Економско-трговинска школа-Сента  
Közgazdasági és Kereskedelmi iskola-Zenta  
Сента-Zenta

дел.број-ikt.szám: 611-283/2022

Датум-kelt: 13. 9. 2022.



## ИЗВЕШТАЈ О РАДУ ШКОЛЕ У ШКОЛСКОЈ 2021/2022.ГОДИНИ

У припреми почетка школске 2021/2022. године током августа месеца извршени радови на побољшању хигијенских услова рада. Радници на одржавању хигијене су извршили детаљно прање свих просторија и намештаја дезинфекционим средствима.

У другој половини августа је директор школе најавио одлазак из установе и за заменика је именовано Анико Жирош Јанкелић, која је од 16.9.2021. постављена за вршиоца дужности директора од стране Сакалаш Жолта, покрајинског секретара за образовање, прописе, управу, националне мањине-националне заједнице.

Крајем новембра је покренута процедура избора директора и она је у складу са законским прописима окончана 17.3.2022. именовањем директора школе, Анико Жирош Јанкелић на мандатни период од четири године.

**У јулском уписном року попуњена су сва одељења у довољном броју, отворена су одељења следећих наставних профила: комерцијалиста на српском и мађарском наставном језику и финансијски администратор на мађарском наставном језику.**

Извршен је упис ученика у други, трећи и четврти разред.

Сва радна места су била попуњена и настава се обављала несметано, остварујући предвиђени програм свих струка за које се школују ученици у школи.

Стручна заступљеност наставе из свих предмета је била на високом нивоу.

У припреми школске године је донет Годишњи програм рада школе, оформљени су тимови, стручна већа, извршено је планирање осталих послова у складу са Законом о средњој школи и Годишњим програмом рада школе.

Школа је почела са радом 1. септембра 2021. уз промену смена месечно са Сенђанском гимназијом. Исту смену и објекат смо делили са Средњом медицинском школом у изузетно лепој и садржајној сарадњи.

Настава је била организована у 12 одељења, са укупно 245 ученика(187 ученица и 58 ученика).

С обзиром на чињеницу да је пандемија још била присутна у Србији, школа је пратила ситуацију на дневном нивоу, надлежне уставнове и министарство недељно једном извештавала о ситуацији у школи. У складу са упутствима Тима за школе смо реализовали наставу. У случају болести наставника смо организовали стручну замену да настава не трпи. Наставнички колектив је показао велику солидарност и разумевање ситуације.

Основна делатност школе је образовање и васпитање за занимања утврђена профилом школе. Годишњим програмом рада школе, програмима и планова, планиран је број часова за сваки предмет.

Наставни програм је савладан у складу за предвиђеним нормативима, школску годину смо привели крају у законским оквирима.

Школску годину у јуну месецу је са позитивним успехом завршило 95% ученика, а 5%, тачније 12 ученика је упућено на поправни испит из математике. Поправни испит је положило 6 ученика.

Средња оцена школе је 4,13. Најуспешније одељење је 1/2, њихов резултат је 4,67. Детаљна анализа успеха школе у форми табеле је приложена овом извештају.

На основу годишњег програма рада школе организовано је полагање матурског испита у јунском и августовском испитном року. Испити су протекли без икаквих проблема. У јунском испитном року једна ученица није положила стручно-теоријски тест на смеру пословни администратор. Она је изашла у августу на испит и успешно је положила тест. Средња оцена резултата на матурском испиту 4,14. Детаљан извештај је приложен у виду табеле.

Пратећи рад свих одељења школе на нивоу оделљењских и наставничког већа, запажено је да већина ученика редовно извршава обавезе, испуњавајући тражене задатке и редовно долази у школу. Редовно и са задовољством представљају школу на такмичењима, манифестацијама, конкурсима и остварјују запажене резултате. Мањи је број оних ученика који не испуњавају своје обавезе и не схватају озбиљно учење, који и поред мотивације предметних наставника нију показали довољан ниво за пролазну оцену. Они су упућени на поправни испит, јер морају надокнадити градиво које им је неопходно за разумевање градива у наредном разреду.

У школској 2021/2022.години је на основу приоритета Стручног актива за развојно планирање у Годишњем програму рада школе посебну пажњу смо посветили подршци и промовисању резултата ученика и наставника, као свеобухватној сарадњи на свим нивоима. Резултати наставника и ученика су испромовисани на друштвеној мрежи и у медијима. Усвојен је правилник о награђивању ученика и на основу тог правилника су ученици награђивани и похваљивани на крају школске године. Ученици који су постигли запажене резултате на такмичењима су имали прилике да као награда учествују на стручним екскурзијама у Будимпешту и Сегедин. Најбољи ученици ће имати прилике да учествују и представљају школу у програму омладинске размене, Еразмус плус. Започета је израда правилника о награђивању запосених, али тај правилник још није усвојен је има доста отворених питања. У теми сарадње на свим нивоима смо остварили добру сарадњу са родитељима деце, укључили смо их у различите активности школе(предавање родитеља о професијама, предузетништву, спонзорисање такмичења, обезбеђивање награда и сл.).

Годишњим планом рада школе и календаром школе програмиран је рад слободних активности, културне и друге активности у школи. Радом у секцијама обухваћени су ученици како на српском тако и на мађарском наставном језику. Овим обликом рада као и у оквиру стручних већа припремани су ученици за такмичења, проширивали су знања потребна за струку, будућа занимања.

**У школској 2021/2022.години су реализоване следеће културне активности, манифестације, догађаји:**

1. Покажи шта знаш! – традиционални квиз Ученичког парламента школе
2. Прослава Светог Саве – због пандемије су се три средње школе у објекту (Сенћанска гимназија, Средња медицинска школа и Економско-трговинска школа) организовале и снимиле програм унапред и емитовале преко платформе и друштвених мрежа
3. Прослава Дана школе (12.мај) – реализован је у школском дворишту, у склопу тог програма је одржана централно проглашење резултата конкурса „Трчим за школу“ уз присуство делегације Европске комисије, Олимпијског комитета Србије, Покрајинског секретаријата за спорт и омладину, локалне самоуправе и Спортског савеза општине Сента.
4. Матурска свечаност – одржана је у Спортској хали
5. Матурантска парада – школа је била организатор манифестације на нивоу општине, сви матуранти су учествовали.
6. „Пут ка успеху“ - Презентација новог интерактивног програма за учење од Фондације „Pro scientia naturae“
7. Презентација уџбеника на мађарском језику: Vállalkozói világ (Свет предузетништва) - школа је била домаћин догађаја, издавач и главни реализатор је био Национални савет мађарске националне мањине

Током Школске 2021/2022.године су ученици Економско-трговинске школе су учествовали на такмичењима у свим областима:

**Такмичења у области стручних предмета:**

1. Школско такмичење из Основа економије(прво место је освојио Стефан Лазић) – реализовала и ученике припремала професорица Валерија Сиђи.
2. Округно такмичење „Презилимпија јуниор“ (прво место је освојио Чаба Нађ Абоњи, друго место Леона Биро)- ученике је припремила професорица Јудит Нађпал.

3. „Изградња каријере“ – Организатор је Војвођанско веће за подршку талентованим ученицима. Одржано је у Суботици, 15.11.2021. Нашу школу су представљале две екипе. Прва екипа: Лили Хармат, Кинче Дукаи, Лара Бата, друга екипа: Лехел Месарош, Марија Капитањ, Едина Хармат. Ученика су припремиле: Александра Арсеновић и Агнеш Бурањ.
4. Регионално такмичење „Пословни изазов“ – одржано је онлине 19.11.2021. Злестиваку сз Ленкица Јанчић, Тамара Кашић и Зоран Мортвански. Менторке су биле: Александра Арсеновић и Јелена Зековић.
5. Сајам виртуелних предузећа у организацији братске школе „Јожеф Кереси“ из Сегедина, 25.11.2021. Школу су представљале ученице Петра Ковач, Мелани Кермеци, Оршоља Шерфезе и Кинга Забош и освојиле су треће место. Менторка је била: Јудит Нађпал.
6. „Презилимпија јуниор“ – државно финале, Сегедин, 10.12.2021. Нашу школу је представљао Чаба Нађ Абоњи и освојио је треће место. Менторка: Јудит Нађпал.
7. Школско такмичење „Статистичка писменост“ , 17.12.2021. Мајистакнутији су били ученици: Петра Ковач, Оршоља Немет, Лехел Месарош. Реализовале су професорке Биљана Трамп и Оршоља Давидов.
8. Окружно такмичење у облсати Заштите потрошача, школа је координатор са Центром за заштиту потрошача општине Сента. У категорији првих и других разреда: Ивет Ваштаг и Бернадет Букта прво место (менторка Емеше Тандари), друго место: Силвија Сабо (менторка Емеше Тандари), треће место Анђела Ајџановић и Драгица Лукић (менторка Сања Марковић). Категорија трећих и четвртних разреда: прво место Ленкица Јанчић (менторка Јелена Зековић), друго место Сташа Виловски и Павле Сорайић (ментор Сава Вујичић)
9. Економска олимпијада Мађарске, 28.03.2022. Онлине такмичење, Анита Ковач се квалификовала на републичко такмичење (менторке Емеше Тандари, Елвира Ђорђевић, Валерија Сиђи).
10. Европски квиз новца, онлине такмичење 15.04.2022. Школси су представљали: Ена Пилх, Анђела Ајџановић, Милена Нешић и Немања Раду, менторка је била Сања Марковић.
11. Дан отворених врата и Сајам виртуелних предузећа школе, 19.04.2022. За најатрактивнији штанд је проглашен штанд екипе „Shisha bar“ kft (Едина Хамрат, Фани Наш, Марија Капитањ и Тамара Тот), друго место: Double jump doo (Анџелина Јепуркси, Ана Бељкаш, Ана Вујадиновић и Тијана Гордић), треће место Dessert lab kft (Тамара Месарош, Алекса Калман, Кити Маша, Елизабета Вереш и Лорета Рац Сабо). За најбољу пословну комуникацију је проглашена екипа Спорт Нова (Ленкица Јанчић, Дуња Виловски, Тамара Кашић и Павле Сорайић), друго место Független Rájfájszen bank (Линда Курајда, Кристина Вершеги и Барбара Ердељи) и треће место је освојио Sacramento juniors kft (Ченге Киш, Марсела Телеки, Ноеми Бичке, Норгерт Нађ Немеди).
12. Регионално такмичење у области менаџмента и заштите потрошача „Гениус“, Нови Сад, 14.05.2022. Израда пословног плана, прво место је освојио Мартин Ковач Халмаи (менторка Валерија Сиђи), друго место Лехел Месарош и Марија Капитањ (менторка Оршоља Давидов), треће место Јулија Пароци и Сандра Нађ (менторка Агнеш Бурањ). У области заштите потрошача у категорији 1-2. разреда: прво место Силвија Сабо (менторка Емеше Тандари), друго место Бернадет Букта и Ивет Ваштаг (менторка Емеше Тандари), треће место Ена Пилх и Милена Нешић (менторка Сања Марковић). Категорија 3-4. разреда: треће место Ленкица Јанчић и Огњен Миладинов (менторка Јелена Зековић).

#### **Такмичења у области друштвених наука:**

1. Окружно такмичење Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу националне мањине-националне заједнице „Колико се познајемо?“, 6.06.2022. Екипа у саставу Ена Пилх, Тијана Матић, Ализ Секереш и Николета Еке су освојиле друго место и прошле на полуфинале. Менторка је Отилија Догнар Воргић
2. Полуфинале Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу националне мањине-националне заједнице „Колико се познајемо?“, Нови Сад, 14.06.2022., екипа је победила и квалификовала се у финале такмичења.

3. Финале Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу националне мањине- националне заједнице „Колико се познајемо?“, Нови Сад, 16.06.2022., екипа је освојила друго место.

#### **Такмичења у области природних наука:**

1. 24. Тест такмичење из математике „Хајнал Имре“, 4.11.2021. Лепе резултате су остварили следећи ученици: Нађ Немеди Норберт, Месарош Меланиа, Ковач Ката. Ученике је припремила професорица Елвира Ђорђевић.
2. Научно такмичење средњошколаца „Млади научници“. 10.11.2021. онлине такмичење, учествовао је Мартин Ковач Халмаи (припремила га је проф. Сузана Станков)
3. Обликуј свет!(Formáld meg a világot!) – 19. Такмичење из рачунарства – учествовао је ученик Мартин Ковач Халмаи са два рада. Менторка је била Сузана Станков.
4. Окружно такмичење у области заштите потрошача, Ковач Халмаи Мартин и Шаролта Ленерт – припремила их је Сузана Станков
5. 13. математичко такмичење региона Бекеш за средњошколце, јануар 2022. Лепо су се такмичиле следеће ученице: Ваш Ребека, Бичкеи Петра, Ринд Река. Ученике је припремила професорица Елвира Ђорђевић.
6. Кенгур без граница, март 2022.
7. 25. Тест такмичење из математике „Хајнал Имре“, април 2022. Лепо су учествовале следеће ученице: Палинкаш Хелена, Ваш Ребека, Ринд Река. Ученике је припремила професорица Елвира Ђорђевић.
8. Енергија свуда око нас 2021, КОнкурс Центра за развој и примену науке, технологије и информатике Нови Сад , екипа школе (ализ Секереш, Река Чинчик, Бернадет Букта, Ивет Ваштаг) је освојила треће место у категорији литерарних радова. У категорији ликовних радова је екипа у саставу Регина Кермеци, Емеше Медве су освојиле треће место. Менторка Габријела Недељков.
9. Конкурс „За зеленије и чистије школе у Војводини“ полугодишњим активностима(улепшавање школсе средине, израда плаката, изложба, селективно скупљање отпада) је учествовала екипа школе под руководством професорке Габријеле Недељков.

#### **Такмичења у области матерњег језика:**

1. Општинско такмичење из српског језика и језичке културе. 26.02.2022. Ена Пилх је освојила треће место(први разреди), такође и Љубица Лекић(други разреди). Менторка је Селена Авдаловић-Ђурековић.
2. Општинско такмичење из мађарског језика, 12.03.2022. Анита Ковач је освојила прво место, а Ализ Секереш друго. Менторке су Кристина Месарош и Моника Барати Чањига.
3. Окружно такмичење из мађарског језика, 1.4.2022. Анита Ковач је освојила друго место и квалификовала се за републичко првенство. Менторка је Кристина Месарош.
4. Окружно такмичење из српског језика и језичке културе, 9.4.2022. Кикинда, Ена Пилх је освојила друго место. Њена менторка је Селена Ђурековић-Авдаловић
5. Рецитаторско такмичење поводом Дана мађарске поезије, 13.4.2022. Река Рекович је освојила друго место, менторка Кристина Месарош.
6. Републичко такмичење из мађарског језика, 10.5.2022. Анита Ковач је освојила прво место. Менторка је била Кристина Месарош.
7. Такмичење у интерпретацији народних прича „Калмањ Лајош“, 29.5.2022. Адриан Јухас је освојио треће место. Менторка је била Кристина Месарош.
8. Конкурс у области мултикултуралности, толеранције, очувања и промовисања етичке разликости и културног идентитета националних мањина, учествовале су Никоета Еке, Ноеми Бичкеи и Ализ Петер. Менторка: Кристина Месарош.

#### **Такмичења у области школског спорта:**

1. Општинско такмичење у стоном тенису, 23.9.2021. Стефан Лазић је освојио прво место појединачно, Едина Хармат друго место. Мушка екипа( Стефан Лазић, Лука Ђурковић,

- Борис Драговић) је освојила прво место, женска екипа (Ена Пилх, Река Лакатош, Едина Хармат) је била друго место. Ментори: Халас Јелена, Ђукић Зоран
2. Општинско такмичење у стрељаштву, 23.9.2021. Женска екипа (Виолета Дмитровић, Река Лакатош и Едина Хармат) су освојила треће место. Менторка: Јелена Халас
  3. Општинско такмичење у кошарци и баскету 3:3, женска екипа је освојила друго место, а мушка екипа треће. Женска екипа у кошарци ( Драгица Лукић, Тијана Матић, Марина Оњин, Љубица Лекић, Ивона Оњин) је освојила прво место. Ментори: Халас Јелена, Ђукић Зоран
  4. Окружно такмичење у стоном тенису, 8.10.2021. Кикинда, Стефан Лазић је освојио прво место, екипа школе (Стефан Лазић, Лука Ђурковић, Борис Драговић) такође прво место и квалификовали су се на републичко такмичење и на 9. СОШОВ. Менторка Јелена Халас и Зоран Ђукић
  5. Општинско такмичење у атлетици, 14.10.2021. Мушка екипа школе је освојила прво место, а женска екипа је била друга. Појединачни резултати: Огњен Миладинов: 1. место на 100 м, Павле Сорачић: 1. место у скоку удаљ, Петра Церна: 1. место на 800 м, Енике Баша: 1. место у бацању кугле, Ализ Петер: 2. место на 400 м, Марк Јакуш: 2. место на 400 м, Ана Чорба 2. место у скоку увис, Габор Борош Ђеви: 3. место на 400 м, Бенце Бадиш: 3. место на 1000 м, Иштван Шурањи: 3. месту у скоку увис, Петар Сенић: 3. место у бацању кугле. Ментори: Јелена Халас, Зоран Ђукић, Тибор Нађпал и Золтан Ђолаи.
  6. Окружно такмичење у атлетици, 26.10.2021. Мушка екипа је освојила прво место. Појединачни резултати: Огњен Миладинов: 1. место на 100 м, Павле Сорачић: 1. место у скоку удаљ, Марко Димовић: 2. место на 1000 м, Петар Сенић: друго место у бацању кугле, Петра Церна: 2. место на 800 м, Енике Баша: 2. место у бацању кугле. Ментори: Јелена Халас, Тибор Нађпал, Зоран Ђукић и Золтан Ђолаи.
  7. Окружно такмичење у пливању, Кикинда, 16.11.2021. Виктор Нађ је освојио 1. место на 100 м делфин. Менторка : Јелена Халас
  8. Општинско такмичење у фудзалу, 16.12.2021. Мушка екипа (Тамаш Чисар, Тамаш Генци, Норберт Чисар, Габор Борош Ђеви, Тамаш Киш Јовак, Александар Михалек, Саболч Мухи, Бенце Бадиш) и женска екипа (Ализ Секереш, Бенрадет Букта, Номи Апро, Меланиа Месарош, Кристина Вершеги, Богларка Рац Сабо) су освојиле треће место. Ментори: Тибор Нађпал, Јелена Халас, Золтан Ђолаи.
  9. Републичко такмичење у стоном тенису, 29.12.2021. Стефан Лазић је освојио 6. место, екипа (Стефан Лазић, Лука Ђурковић и Борис Драговић) је била 15.
  10. Окружно такмичење у кошарци, 20.1.2022. женска екипа (Драгица Лукић, Тијана Матић, Марина Оњин, Љубица Лекић, Ивона Оњин) је освојила друго место. Ментор: Зоран Ђукић и Јелена Халас.
  11. Општинско такмичење у спортској гимнастици, 4.2.2022. Еке Николета: 2. место, Тијана Ковачев 3. место. Менторка: Јелена Халас
  12. Окружно такмичење у спортској гимнастици, 9.2.2022. Николета Еке: 2. место, менторка: Јелена Халас
  13. Општинско такмичење у рукомету, 22.2.2022. Женска екипа (Тијана Матић, Тамара Кочић, Река Ринд, Богларка Рац Сабо, Номи Апро, Река Ђурчик, Јазмин Јаблански, Кети Шарњаи) и мушка екипа (Даниел Јепурски, Мате Домањ, Балаж Шарњаи, Тамаш Чисар, Криштоф Ујhazi, Марко Димовић, Тамаш Киш Јовак, Акош Секереш и Александар Михалек) су освојиле друго место. Ментор је био Тибор Нађпал, Јелена Халас, Зоран Ђукић.
  14. Републичко такмичење у пливању, Крагујевац, 2.3.2022. Виктор Нађ: 5. место. Менторка: Јелена Халас
  15. Окружно такмичење у рукомету, Кикинда, 14.3.2022. Мушка екипа (Даниел Јепурски, Мате Домањ, Балаж Шарњаи, Тамаш Чисар, Криштоф Ујhazi, Иштван Шурањи, Тамаш Киш Јовак, Акош Секереш) је освојила друго место. Ментор: Тибор Нађпал, Јелена Халас.
  16. Међоокружно такмичење у спортској гимнастици, Нови Сад, 12.3.2022. Николета Еке: 15. место. Менторка : Јелена Халас.

17. Међуокружно такмичење у атлетици, Нови Сад, 11.5.2022.Мушка екипа школе(Павле Сорайић, Огњен Миладинов, Марк Јакуш, Габиор борош Ђеви, Марко Димовић, Иштван Шурањи, Тамач Чисар) је освојила 4.место. Павле Сорайић: 3.место у скоку удаљ. Менторке: Јелена Халас и Невена Нинковић.
18. Трчим за школу – изазов у склопу Европске недеље спорта: Економско-трговинска школа је освојила прво место у Србији. Најупешнији учесници су били: ученик Мате Домањ и професорка Сандра Шимоковић-Фодор.
19. 9. Спортска олимпијада школске омладине Војводине: Павле Сорайић: 1.место у скоку удаљ, Виктор Нађ 2.место у пливању, 100м делфин, штафета 4\*100м (Сорайић, Миладинов, Јакуш, Чисар) 3.место. Менторке: Јелена Халас и Невена Нинковић

У току школске 2021/2022.године је одржано десет седница Школског одбора. Школски одбор је разматрао сва питања која су им законским одредбама делегирана, чланови су веома конструктивно допринели раду седница.

Традиционално се добро сарађивало са родитељима без чијег учешћа у васпитно-образовном раду се не би постигао постојећи резултат. У току школске године је одржано 4 седнице Савета родитеља, на којима су се родитељи изјашњавали о важним документима школе, анализирали резултате васпитно-образовног рада на крају квалификационих периода, указивали су на конкретне проблеме деце. Родитељски састанци су одржавани редовно у свим одељењима, радило се и индивидуално са родитељима где се указала потреба. У рад са родитељима је веома често поред одељењског старешине укључио директор, психолог и секретар школе, како би омогућили најбоље решење проблема деце.

У току школске године 2021/2022 су у школи активно радила следећа стручна већа: стручно веће за економске групе предмета, стручно веће за друштвене науке, стручно веће за природне науке, стручно веће за вештине, стручно веће за матерњи језик, стручно веће за стране језике. Стручна већа су се бавила следећим темама:

1. усаглашањем рада наставника из одређене области,
2. организацијом додатне, допунске и припремне наставе,
3. организацијом такмичења
4. Припремом ученика на такмичења
5. Припремом и реализацијом матурског испита
6. Предлагањем поделе часова директору школе

Стручна већа су углавном свој рад оценила са високом оценом, тј. планиране активности су готово у потпуности реализована.

У школској години 2021/2022. су радили следећи тимови:

1. Тим за инклузивно образовање
2. Тим за развој школског програма
3. Тим за развојно планирање
4. Тим за самовредновање
5. Тим за уређење школске средине
6. Тим за подршку ученицима и заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања
7. Тим за каријерно вођење
8. Тим за квалитет
9. Тим за културне манифестације
10. Тим за професионални развој наставника
11. Тим за развој међупредметних компетенција и предузетништво
12. Тим за конкурсе
13. Тим за сарадњу са партнерским школама

Тимови су радили стручно и савесно, анализом планираних активности је утврђено да су оне у великој мери остварене. Извештаји тимова се налазе у прилогу.

Одељењска већа су најмање једном месечно одржавана у свим одељењима. На тим седницама се расправљало са актуелним проблемима конкретног одељења. Чланови одељењских већа су



чинили све да ученици у најбољој мери савладају наставно градиво, са ученицима који су из неких разлога показали слабији резултат веома често се радило индивидуално.

Психолог школе је своје активности изузетно успешно реализовала у следећим областима: планирање и програмирање образовно-васпитног рада, праћење и вредновање образовно васпитног-рада, рад са наставницима, рад са ученицима, рад са родитељима, старатељима, рад са директором и рад у стручним органима школе. Редовно је сарађивала са надлежним установама, организацијама, удружењима и јединицом локалне самоуправе. Изузетно је дала велики допринос успешности рада школе.

Школска библиотека је радила током целе школске године. У току школске године је инвестирано, физички и аналитички обрађено 47 индивидуалних монографских публикација. Укупно ије инвестирано 47 нових књига, 11 на српском и 36 на мађарском језику. У току године је издато 921 примерак монографских публикација. Фондове библиотеке је користи 223 ученика, 9 наставника и 2 остала запослена. Комплетан библиографски опис је рађен за нове књиге, за књиге чији опис се преноси из лисног каталога, као и за оне преузете из базе „Qulto „ система. Током године је редовно вођена библиотечка статистика.

Запослени наставници, стручни сарадници су у току школске године учествовали на стручним усавршавањима. Стручни семинари, за које су запослени изразили интересовање или су упутством Министарства морали похађати су углавном били онлајн.

У просторијама школе је реализован један семинар на којем су сви запослени учествовали. Реализовао је Центар за инструктивне комуникације у образовању „Кооридната“ из Београда. Наслов семинара је „Дијагностика, превенција и отклањање узрока школског неуспеха“. Реализован је 28-29.5.2022. Остварено је 16 сати струног усавршавања, компетенције К-2, приоритетне области П-3. Средства су обезбеђена на конкурс Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу, националне мањине-националне заједнице и једним мањим делом из буџета општине Сента.

Сви запослени у школској 2021/2022 години су успешно завршили обавезан, од националног значаја семинар „Етика и интегритет“ и на тај начин остварили 8 бодов стручног усавршавања.

Поред семинара организована су предавања, презентације тимова( тим за подршку ученицима и заштиту ученика од насиља, злостављања и занемаривања и тима за самовредновање) где су наставници реализовали додатних 12 часова усавршавања унутар установе.

Школа је у Школској 2021/2022 учествовала у пројекту самовредновања „Selfie 2021-2022, session 3“. Истраживања је водио тим за самовредновање на челу са професорком Јеленом Зековић. Помоћу тог истраживања је школа дошла до веома важних информација о стању у установи које у наредном периоду можемо употребити за планирање активности у циљу још бољег функционисања.

Школа је поново аплицирала и добила сертификат Школе која васпитава и обарзује ученике у духу заштите права потрошача од Државног секретаријата за заштиту права потрошача Владе Мађарске. Сертификат је лично доделила државна секретарка Николета Кестхељи на окружном такмичењу заштите права потрошача 11.3.2022.

Рад ученичког парламента је координисао професор Сава Вујичић. У току школске године су се реализовали следеће активности:

- Разматрање годишњег програма рада школе
- „Бруцошијада“ – играни квиз ученика првих разреда. Задатке су саставили ученици из старијих генерација, а ученици четвртих разреда су били у жирију и водили програм.
- Квиз „Покажи шта знаш!“ је организован у Дому клутуре, реализовано је у складу са епидемиолошким прописима,

- Очување и оплемењавање школске средине - уређење школских просторија, учествовање у пројекту „За зеленије и чистије школе у Војводини“, изложба на тему очувања околине.
- Обележавање Светског дана борбе против насиља над женама – ликовни конкурс на ту тему (припремање плаката) и одржавање тематске изложбе од пристиглих радова одељења
- Хуманитарна акција „Помози да и Алекса закорачи корак испред“, ученици су на позив Прве економске школе из Београда организовали прикупљање новчаних средстава за веома болесног вршњака из Прве економске школе, сакупљени износ су уплатили на наменски рачун хуманитарне акције.
- Заједничка хуманитарна акција са Ученичким парламентом Средње медицинске школе – прикупљање пакетића за болесну децу. Чланови два ученичка парламента су заједно паковали и дистрибуирали пакетиће за болесну децу на Дечијем одељењу Сенћанске опште болнице, у дечијем диспанзеру и одређени број пакетића у Црвени Крст општине Сента.
- Обележавање 12. маја, дана школе две средње стручне школе (Економске и Средње медицинске) са заједничким активностима два ученичка парламента, организоване су следеће активности: Квиз „Шта знаш о економији/медицини?, такмичење у прављењу и презентацији мафина, надвлачење конопца, одбојкашки турнир
- Учествовање представника Ученичког парламента у раду Тима за квалитет школе
- Заједничке седнице ученичких парламента Економско-трговинске школе и Средње медицинске школе, на којима су разматране заједничке теме ученика.

Сарадња са партнерским школама

У току школске 2021/2022 године смо посетили Средњу економску школу „Кереси Јожеф“ у Сегедину и учествовали смо на Сајму виртуелних предузећа.

Најприснију сарадњу смо остварили са две средње школе са којима делимо објекат: Средњом медицинском школом и Сенћанском гимназијом. Са Средњом медицинском школом је та сарадња била најплодоноснија, што доказују и горенаведени заједнички подухвати.

У школској 2021/2022 години смо остварили навабке следеће опреме:

1. Један смарт телевизор
2. Три штампача
3. Два појектора
4. Један лаптоп
5. Десет канцеларијских столова за учионицу „О“
6. Спортске опреме у вредности од 300.000,00 динара (награда „Трчим за школу“)

Школа је сарађивала са органима Министарства просвете и науке и технолошког развоја Републике Србије, Покрајинским секретаријатом за образовање, управу, прописе, националне мењине-националне заједнице, Националним саветом мађарске националне мањине, Заједницом економских школа Републике Србије, локалном самоуправом општине Сента.

Добром сарадњом са свим органима смо обезбедили несметано организовање и извођење наставе, материјално подмирење обавеза, педагошки надзор, кадровска решења и друга питања.

Школа је остварила сјајну сарадњу са установама са територије општине Сента: КОЦ „Турзо Лајош“, СКЦ „Стеван Сремац“, Сенћанским мађарским камерним позориштем, Туристичком организацијом општине Сента, Полицијском станицом Сента, Центром за социјални рад, Добровољним ватрогасним друштвом, Спортским савезом општине Сента, са великим бројем спортских организација.

Школа је неговала добру сарадњу са Друштвом мађарских економиста Војводине, захваљујући тој сарадњи смо реализовали заједничке подухвате, наши ученици и професори су учествовали на стручним скуповима, стручним екскурзијама, камповима У сарадњи са Удружењем педагога

физичке културе и спорта општине Сента смо реализовали смо све манифестације у области школског спорта, наши професори су бесплатно учествовали на стручном семинару.

Сагледавајући у целини рад школе учињено је много на остварењу општих и посебних васпитних циљева планираних Годишњим програмом рада. Перманентно се радило на развијању одговорности, толеранције, комуникативности и активизму ученика, посветила се велика пажња очувању здравља. Посебна пажња је посвећена јачању другарства, неговању добрих међуљудских односа како међу ученицима тако и запосленима.



Директор школе:  
Анико Жирош Јанкелић

